

## DR

### Oggetto

#### **Parziale rettifica D.R. n.3822 del 23.12.2024**

Procedura di valutazione ai fini della copertura del posto di Professore universitario – seconda fascia – SC 05/E1 – SSD BIO/10 (attualmente GSD 05/BIOS-07 – SSD BIOS-07/A) – Dipartimento di Medicina e Chirurgia da coprire mediante chiamata ai sensi dell’art. 24, comma 5, della L. 240/2010 nella versione previgente rispetto alle modifiche apportate dal D.L. 36/2022 convertito in L. 79/2022, del Dott. Mirco DINDO

### **Ripartizione del Personale**

#### **Dirigente**

Dott.ssa Federica Nuzzi

#### **Responsabile Area**

Dott.ssa Federica Nuzzi

#### **Responsabile Ufficio**

Antonella Bellavita

#### **Responsabile del procedimento**

Antonella Bellavita

## Decreto Rettorale

### Il Rettore

**VISTO** il D.R n. 3822 del 23.12.2024, pubblicato all’albo on-line e sul sito dell’Ateneo in data 30.12.2024, con cui è stata indetta la procedura di valutazione ai fini della copertura del posto di Professore universitario – seconda fascia – SC 05/E1 – SSD BIO/10 (attualmente GSD 05/BIOS-07 – SSD BIOS-07/A) – Dipartimento di Medicina e Chirurgia da coprire mediante chiamata ai sensi dell’art. 24, comma 5, della L. 240/2010 nella versione previgente rispetto alle modifiche apportate dal D.L. 36/2022 convertito in L. 79/2022, del Dott. Mirco DINDO;

**CONSIDERATO** che nel testo del suddetto D.R. 3822/2024 è stato erroneamente indicato quale nome del candidato: **“Marco DINDO”** anziché **“Mirco DINDO”**;

**RITENUTO** necessario, per il motivo di cui sopra, dover rettificare parzialmente il citato D.R. 3822/2024;

### DECRETA

**Art. 1)** Il D.R. n. 3822 del 23.12.2024, citato in premessa, è parzialmente rettificato come segue: **dove è scritto “Marco DINDO”, leggesi: “Mirco DINDO”**;

**Art. 2)** Restano confermate le restanti parti del D D.R n. 3822 del 23.12.2024.

### Il Rettore

**Prof. Maurizio Oliviero**

(Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)